

ÁRKÁD HÍRADÓ

2012. NOVEMBER 15. CSÜTÖRTÖK

AZ ÁRKÁD PÉCS REKLÁMKÖZÖSSÉG HÍREI

XI. ÉVFOLYAM 115. SZÁM



Tisztelt Olvasók!

Egy igen mozgalmas és változatos hónapon vagyunk túl és az elkövetkező időszak is izgalmasnak és sokszínűnek ígérkezik!

Már látható, ahogy az ÁRKÁD újra karácsonyi öltözetbe borul. Ez az állapot kreatív szakemberek szorgos munkájának eredménye, akik régóta gondolkodnak azon, hogy idén milyen díszletet készítsenek Önöknek. Ellenőrzik, hogy minden dísz hiánytalanul megvan-e, világítanak-e az égősorok, milyen apró kiegészítők kellenek még a dekoráció teljességéhez. Köszönjük nekik kitartó és lelkes munkájukat!

Idén visszaköszön néhány jól ismert és igen kedvelt dekorációs elem: az erdő, a kisvona, a vasútmodellek és persze a karácsonyi standok apróságai, a színpad és a kézműves műhely. Hangolódjanak rá velünk közösen az adventi és karácsonyi időszakra.

Várjuk Önöket!
Üdvözlettel,

Hahner Klau
Hahner Klaudia
centermenedzser

Ajándék mindenkinek
Lassan itt az ajándékozás időszaka. Az ÁRKÁD vásárlási utalványa cégeknek és magánszemélyeknek is kitűnő választás lehet, ha praktikus ajándékban gondolkodnak.

3. oldal



Karácsonyi programok
A karácsonyi időszakra idén is tartalmas családi programokkal készülünk. Gyermekcsoportok és neves művészek gondoskodnak az ünnepi hangulatról.

5. oldal



Készítsünk adventi koszorút
Ez a fenyőágából készített, kör alakú, négy gyertyával díszített koszorú a XIX. század óta szinte valamennyi otthonban hirdeti az ünnepet. Készítsük el magunk ezt a szép dísz!

2. oldal



KÉSZÜLJÜNK EGYÜTT AZ ÜNNEPRE!

www.arkadpecs.hu



Színes programok az egész családnak

PROGRAMAJÁNLÓ

November 16-18.
November 23-25.
Nov. 30. - dec. 2.
December 7-9.
December 14-16.
December 21-23.

NESPRESSO PROMÓCIÓ



November 17.
Nov. 22. - dec. 31.

MILKA CSOKI PROMÓCIÓ

MESEVONAT - ÁRKÁD KARÁCSONY

Nov. 30. - dec. 23.
December 1-2.
December 8-9.
December 15-16.
December 22-23.

DIFFERENCE BY S. OLIVER PARFÜM PROMÓCIÓ

**KÉZMŰVES MŰHELY
GYEREKEKNEK 13-18 ÓRÁIG**

December 6.

**ÁRKÁD MIKULÁS ÉS BARÁTAI
A SZÍNPADON 16-19 ÓRÁIG**

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Novembert írunk, beköszöntöttek a hűvös napok. A fák őszi leveleinek festői színét hamarosan felváltja a dér kristályos fehérsége. Reményeink szerint a tél beköszöntével nem csupán a hideget, de a ragyogó és pihe-puha havat is megtapasztalhatjuk. Építhetünk hőembert, szánkózhathatunk, hógolyózhathatunk, jégvirágos ablak mögül kukucskálhatunk kifelé a fűtött szobából, várva a Mikulást, majd a karácsonyt. Bizony, cseppet sem korai elkezdni a készülődést. Az üzletek új kínálatában ott vannak a meleg sálak, sapkák, pulóverek, kabátok és csizmák. Bevásárlóközpontunk is napról-napra változik: a kirakatok

lassan karácsonyi díszbe öltöznek. Az ÁRKÁD-ra felkerülnek a csillogó girlandok, épül a karácsonyi dekoráció. Csapatunk november eleje óta azon dolgozik, hogy a hozzánk érkezőket ünnepi hangulat fogadja. Akik otthonuknak szeretnének meghitt pompát kölcsönözni, szintén el kell kezdjék a készülődést. Elérkezett a beszerzések ideje: csokoládé Mikulás, illatos gyertyák, ragyogó díszek, színes szalvéták, ékes terítékek, fénySOROK, csillogó csomagolók és szalagok, aromás tea, vaníliás kifli, fahéj kerül a kosarakba. Készüljünk együtt az ünnepre!

3-5. oldal



ÁRKÁD

P É C S

Egyéniség a középpontban

130
üzlet

850
parkolóhely

Az ÖN
kényelméért

**Bevásárlóközpontunk
ünnepi nyitva tartása**

Ezüst vasárnap
2012.12.16. 8:00-21:00
Arany vasárnap
2012.12.23. 8:00-21:00
2012.12.24. 7:00-14:00
2012.12.25-26. ZÁRVA
2012.12.31. 7:00-14:00
2013.01.01. ZÁRVA

Általános nyitva tartás

Hétfő-Csütörtök 07:00 - 21:00
Péntek 07:00 - 22:00
Szombat 07:00 - 21:00
Vasárnap 08:00 - 19:00



LEVÉL A MIKULÁSRÓL

Igen, Virginia, a Mikulás létezik!

A világ egyik leghíresebb szerkesztői közleményének volt ez a címe, amely 1897-ben jelent meg először a The New York Sun-ban, s attól kezdve egészen 1949-ig, a lap megszűntéig minden évben újranyomták. A szerkesztői állásfoglalást Francis P. Church veterán újságíró írta, akinek harcias jelmunkdata akkoriban az volt: "Törekedj arra, hogy elmédet megtisztítsd minden képmutatástól". Ezért aztán ő volt a lapnál az ügyeletes válaszoló minden vallási babonát firtató olvasói levélre. Így aztán az ő asztalán landolt egy Virginia O'Hanlon nevű nyolcéves kislány levele is. Harminchat évvel később Virginia O'Hanlon így mesélte el a levél történetét:

"Természetesen hittem a Mikulásban, hiszen sosem csalódtam benne. Azonban kevésbé szerencsés gyerekek azt mondták nekem az iskolában, hogy nincs is semmiféle Mikulás. Elteltem kétségekkel. Megkérdeztem édesapámat, de ő egy kissé kitérő választ adott. Az volt családunkban a szokás, hogy bármilyen kétely merült fel egy szó helyesírásával, vagy egy történelmi eseménnyel kapcsolatban, levelet írtunk a The New York Sun 'Kérdések és válaszok' rovatába.

Apámnak az volt a szavajárása, hogy 'ha azt írják a The Sun-ban, akkor az úgy is van'. Ezért aztán azt mondtam édesapámnak, hogy írok a The Sun-nak. 'Helyes, Virginia, tedd azt!', felelte. 'Biztos vagyok benne, hogy a The Sun megadja a helyes választ'. Így került aztán Church asztalára Virginia levele, amely így szólt:

"Kedves Szerkesztő!

Nyolc éves vagyok. Néhány barátom azt mondja, nincs Mikulás. Papa azt mondja, 'Amit látsz a The Sun-ban, az úgy is van'. Kérem szépen, mondja meg nekem az igazat, létezik a Mikulás?

Virginia O'Hanlon"

Churchnek igencsak fejtörést okozott Virginia levele, hisz egész életét a babonák és mítoszok elleni harcnak szentelte, és most azt kéri tőle, írja meg az igazat. De vajon a földhözragadt válasz-e az igazság, vagy van egy nagyobb igazság? Végül megírta válaszát, amely bejárta a világot:

"Virginia, kis barátaid tévednek. Hattott rájuk egy szkeptikus kor szkeptizmusa. Csak abban hisznek, amit látnak. Azt hiszik, nem létezhet semmi, ami nem érthető kicsi elméjük



számára. Minden elme, Virginia, akár egy felnőtté, akár egy gyermeké, csekély. A mi hatalmas Univerzumunkban az Ember és az ő Értelme pusztán csak egy kis legyecské, egy kis hangya, a határtalan világhoz és a megragadható teljes igazsághoz és tudáshoz képest. Igen, Virginia, Mikulás létezik. Ő olyan bizonyosan létezik, ahogy létezik a szeretet, a nagylelkűség és a hűség, és Te tudod, hogy ők itt vannak körülöttünk, és ők teszik a Te életedet a legszebbé és legboldogabbá. Jaj, milyen kopár is volna a világunk, ha nem volna Mikulás! Oly kopár lenne, mintha többé nem lennének Virginiák. Akkor nem volna többé gyermeki hit, nem volna költészet, nem volnának álmok, melyek elviselhetőbbé teszik a létet. Nem volna

több öröme. Csak maradnának a sívár érzetek és a látvány. A csodálatos fény, mellyel a gyermekkor betölti a világot, kihunyva örökre. Nem hinni Mikulásban?! Mintha nem hinnél a tündérekben sem. Rávehetnéd a papát, fogadjon embereket, akik belekukkantanak minden kéménybe Karácsony Este, hogy meglessék a Mikulást. De még ha nem is látnád őt lefele mászni, mit bizonyítana az? Senki soha nem látta Mikulást, de nincs bizonyítéka annak, hogy ne létezne Ő. A világon a legvalóságosabb dolgok azok, amiket sem a gyerekek, sem a felnőttek nem láthatnak. Láttál valaha is tündéretet a fűvön táncolni? Persze, hogy nem, de ez nem bizonyíték arra, hogy ők nincsenek. Senki nem tudja még elgondolni vagy elképzelni sem azt

a sok csodát, amely nem látszik és nem is látható a világban. Kitépheted a babádból a szerkezetet és láthatod, mi adja a síró hangot benne, de van egy függöny, amely elfedi előlünk ezt a láthatatlan csodálatos világot, s e függőnyt a legerősebb ember, de még a valaha élt legerősebb emberek egyesített ereje sem volna képes széttépni. Csak a hit, a költészet, a szeretet, az álmok képesek fellebenteni a fátylat és engedik látni a függöny mögött a természetfölötti szépséget és dicsőséget. Ez volna a valóság? Oh Virginia, semmi más nincs, ami valóságosabb és létezőbb ennél a világnál. Nincs Mikulás?! Istennek hála, Ő él és örökké élni fog. Mostantól ezer év múlva, sőt tízszer tízezer év múlva is Ő fogja elhozni a boldogságot a gyermekkor szívébe."

AZ ADVENTI IDŐSZAK – HIT, REMÉNY, SZERETET ÉS ÖRÖM

Advent a karácsony előtti negyedik vasárnapal veszi kezdetét és karácsonyig tart. Advent eredete igen régre, egészen a 4. századig nyúlik vissza. Advent első vasárnapja, a keresztény egyházi év első napja mindig november 27. és december 3. közé esik. Ebben az évben tehát

december 2-án veszi kezdetét az adventi időszak. Az advent szó jelentése: eljövétel. A latin „adventus Domini”, azaz „az Úr eljövetele” kifejezésből ered. Mindenki számára azt jelzi, hogy a karácsonyt megelőző várakozás, az ünnep előtti viszonylag hosszú időszak majd az eljövételben

éri el jutalmát. Az adventi koszorú készítése a 19–20. századra visszanyúló szokás. Az első díszes kis koszorút 1839-ben Johann H. Wichern német evangélikus lelkész alkotta. Egy felfüggesztett székérkerékre mindösszesen 23 gyertyát helyezett el, melyek közül minden nap egyel

többet gyújtott meg karácsonyig. Napjainkban az adventi koszorú általában fenyőágából készített, kör alakú dísz, melyet négy gyertyával díszítünk fel. A gyertyák színe katolikus körökben lila, kivéve a harmadik vasárnapra jutót, amely rózsaszín. A gyertyákat vasárnaponként szokás

meggyújtani: minden alkalommal eggyel többet. Ahogy növekszik a világító gyertyák száma, a hívő emberek lelkében úgy nő a fény, az isteni ajándék. Az adventi koszorún mind a négy gyertya egyszerre ég az utolsó vasárnapon, szimbolizálva a hitet, reményt, szeretetet és az örömet.

KÉSZÍTSÜNK ADVENTI KOSZORÚT

A Karácsonyi ünnepek emelkedett hangulatához nagyban hozzájárulhat az otthon, családi körben - a gyerekeket is bevonva - elkészített adventi koszorú. Már jóval az ünnepek kezdete előtt szerezzük be hozzá a szükséges

alapanyagokat. Íme, a koszorú készítésének technikája a Fleur-t üzlet jó tanácsaival:

1. Olyan alapot vásároljunk, amely leginkább illik lakásunk hangulatához, s ünnepi dekorációnk harmonikus részévé válhat. Vásárolhatunk moha koszorú alapot, egyszerű szal-

ma alapot, esetleg olyat is, amelyeket már némileg díszítettek. Élő fenyőből, illetve egyéb örökzöldekből magunk is köthetünk le alapot.

2. A szalma alapot bordó, kissé rusztikus mintával díszített szalaggal és festett zuzmóval vontuk be.

3. A zuzmót ragasztó pisztollyal rögzítettük az alapra. Beszerzését

ajánljuk mindenkinek, aki szereti otthonát kreatív ötletekkel szebbé varázsolni.

4. A megfelelő színű és formájú gyertyákat felrakhatjuk gyertya tuskéval, de magunk is készíthetünk "drótlábat", mely rögzíti az alaphoz.

5. Csak végtelen fantáziánk szabhat határt annak, hogy mivel tegyük

még szebbé, egyedibbé a koszorút. Válasszunk egymással harmonizáló termékeket.

6. A gyertyák és kicsit a szívünk melegéből is jusson a koszorúnkhoz!

Boldog Karácsonyt mindenkinek!

Pintér Klára

virágkötő mester, Fleur-t üzlet



KARÁCSONYI VÁSÁR NOVEMBER 22-TŐL AZ ÁRKÁD-BAN

Az ÁRKÁD Bevásárlóközpont látogatóit egész évben széles választékkal, neves márkákat árusító üzleteivel várja látogatóit. A mindennapos pezsgést november 22-től mesés fordulat követi. A bevásárlóközpont igazi karácsonyi forgatag helyszínévé, ünnepi találkozóhellyé válik. Az ÁRKÁD teljes ünnepi díszbe öltözve, számos karácsonyi standdal gazdagítva várja mindazokat, akik a vásárlást szeretik összekötni egy-egy kellemes programmal is. Az ÁRKÁD-ban ugyanis a téli ruhaneműk beszerzése mellett

az ünnepi kiegészítőket, ajándékokat is be lehet szerezni, miközben a színpadon karácsonyi műsorokban gyönyörködhetnek kicsik és nagyok egyaránt. November 22-től a bevásárlóutcákon sétálva hat ünnepi árus stand várja mindazokat, akik otthonuk ünnepi pompájáról szeretnének gondoskodni. Látogatóink ajándéktárgyak, díszcsomagolók, fényfüzerek, gömbök, szép dísz tárgyak és különleges aromájú teák és kávék között válogathatnak az ÁRKÁD Karácsonyi Vásár standjain.



FLEUR-T ADVENTI CSODÁK

A Fleur-t üzlet az ÁRKÁD egyik igazi színfoltja. Karácsonyi vásárunkon a kreativitást és az esztétikumot harmonikusan ötvöző üzlet jóvoltából olyan díszekre bukkanhatnak, melyek lakásuk ékei, vagy épp szép ajándékok is lehetnek majd az ünnepekre. A korábbi évek igényeit figyelembe véve a Fleur-t standjánál igazi Adventi csodák várják majd Önöket. A Fleur-t üzlet külön karácsonyi standon is árusítani fogja az általa művészien megalkotott adventi koszorúkat, ezzel is biztosítva, hogy Önök elkerüljék a hosszas várakozást és sorba állást. Az előre elkészített koszorúk mellett azok kellékeit is megtalálják a standon, ha házilag szeretnék elkészíteni egyedi tervezésű díszüket. A legváltozatosabb formájú és színű karácsonyi ajtókopogtatók, asztali, ablak- és lakásdíszek, gyertyák, szalagok, csomagoló anyagok, csengettyűk, angyalok, mécsesek és karácsonyfadíszek hatalmas választékából könnyedén öltöztethetik ünnepi pompába otthonukat. A stand kínálatát ajándékként is ajánljuk figyelmükbe. Adventi csodák a Fleur-t-től!

MAYO CHIX ÜNNEPI ÉKSZERDOBOZ

A Hölgyeknek a Mayo Chix üzlet valószínűleg divat ékszerdoboz, ahol egész évben beszerezhetik csinos ruháikat, legyen szó party-szerelésről, mindennapi vagy ünnepi viseletről. A Mayo Chix jóvoltából a tavalyi év mintájára idén is lesz lehetőségük lakásuk kicsinosítására is. Valóságos ünnepi ékszerdoboz lesz ez a stand, ahonnan otthonuk ünnepi díszzeit, hangulatos tárgyait és kedves ajándékokat szerezhetnek be Mikulásra, karácsonyra. Színek, formák, méretek és árak tekintetében is széles a kínálat: több száz karácsonyi tárgy, gyertyák, terítők, kerámiatálok, mézeskalács formájú agyagházikók és még sok-sok egyéb ünnepi dísz! A karácsonyi standon a csomagolópapírok és ajándéktáskák is széles választékban kaphatók. Bármit is választottak, ha a fenyőfa alá szánják, itt megtalálják a kiválasztott ajándékhoz méltó csomagoló, díszítő szalagocskát is. S hogy a karácsonyfa is meghitt környezetbe kerüljön, varázsoljon otthonából is egy igazi kis ékszerdobozt – a Mayo Chix-szel!

CSOKI KORZÓ ÉDES KARÁCSONY

A Csoki Korzó az idei ünnep alkalmával is nagy hangsúlyt fektet a prémium magyar finomságokra, különlegességekre. Hisz ugyanis abban, hogy hazánkban is készülnek kiváló édességek, melyek iránti igény egyre nagyobb. A Csoki Korzó standján hatalmas szaloncukor vásárt tart, ahol csak a legjobb minőségű hazai szaloncukrokat kínálja – kimért formában, tehát Önök bármennyit vásárolhatnak egy fajtából. Kóstolják meg őket és döntsenek ízlésük szerint, mi kerüljön a fára: marcipános, lekváros, trüffelkrémes, vagy alkoholos? A gyönyörű kézműves magyar táblás csokoládék természetesen most sem maradhatnak ki a Csoki Korzó kínálatából, ezek a szépségek ajándéknak is tökéletesek. Ez az édes karácsonyi sziget a legjobb magyar készítőik remekműveit hozza el Önöknek, szemrevaló megjelenéssel és extra ízekkel. A tél örök slágere, a forró csokoládé sem hiányozhat, itt is rengeteg ízből tudnak majd válogatni. A kimondott karácsonyi desszertek, édes ünnepi köntösbe bújtatott téli bonbonok, limitált ízek biztosan elvarázsolják. Varázslata mellett a Csoki Korzó cukorbeteg vevőire és persze a gyerkőcökre is gondolt. Természetesen ezen a standon az idén is lesz Meglepetés! Csoki Korzó - Akivel idén is edesebb lesz a Karácsony!

FOUR SEASONS ÜNNEPI HARMÓNIA

Immár egy éve, hogy bevásárlóközpontunkban megnyitott a FOUR SEASONS CAFE kávéház és kávébár, mely valamennyi szezonban lehetőséget nyújt Önöknek arra, hogy egy kicsit kikapcsolódjanak és nyugodt, meghitt percekkel ajándékozzák meg magukat. Mindezt az évszakonként megújuló, kereskedelmi forgalomban nem kapható extra minőségű kávé és tea kínálattal garantálják. Az ünnepi harmóniát a FOUR SEASONS karácsonyi standjainak köszönhetően lelkükben, és otthonukban egyaránt könnyedén megteremthetik. A felső és az alsó szinten egyaránt található standokon különleges aromájú távolkeleti teák és kávék közül válogathatnak, melyek kifejezetten szép ajándékok is lehetnek. Ezek a termékek ugyanis nem csupán aromájukat, de csomagolásukat tekintve is egyedülálló értéket képviselnek az ingyencsek szemében. Hasonló gondossággal válogatta össze a FOUR SEASONS csapata azokat a Mikulás napi és karácsonyi ajándéktárgyakat, ajtódíszeket, mécseseket, egyedi, kézzel készített mézeskalács figurákat, mellyel várják majd vásárlóikat. Teremtsen ünnepi harmóniát a FOUR SEASONS-szel!

HAPPY BOX AJÁNDÉKSZIGET

Az előző évekhez hasonlóan idén is ajándéktárgyak és lakáskultúra széles választékával várja az ÁRKÁD látogatóit a Happy Box karácsonyi standja. A kedves kis ajándékszigetet közvetlenül az üzlet előtt találják meg a vásárlók. A karácsony meghitt hangulatához tengernyi karácsonyfadíszsel, lakás kiegészítő dísz tárggyal, díszcsomagoló anyaggal, díszdobozzal, gyertyával, gyertyatartóval, párologtatóval, füstölővel, hógömbbel, mécses házikóval járul hozzá a Happy Box Ajándéksziget. Természetesen ezúttal is megtalálják a kedves arcú angyalkákat, a muris pofácskájú rénszarvasokat, az édes kis Mikulásokat, ellenálthatatlan kismackókat, cicusokat, kisbirkákat és még sok egyéb olyan kedves karácsonyi ajándék- és díszfigurát, melyek a kicsiktől a nagyokig mindenkinek mosolyt varázsolnak az arcára, derűt hoznak a lelkébe. Legyen szó pihepuha plüssről, egy humoros csészéről, kigyereknek vagy nagyoknak való kabaláról, itt egész biztos megtalálják a testre szabott ajándékot. AJÁNDÉKSZIGET-Happybox a karácsonyi vásáron minden korosztálynak!

AJÁNDÉK MINDENKINEK

Elérkezett az az időszak, amely egyrészt az ünnepi hangulat megteremtéséről, másrészt az ajándékok beszerzéséről szól. A nagyobb cégek gyakran jutalmazták dolgozóikat ajándékokkal. Büszkéek vagyunk arra, hogy az elmúlt években elterjedt a szokás, miszerint az egész éves kiemelkedő teljesítményt ÁRKÁD vásárlási utalvánnyal köszönik meg a munkáltatók. Ennek oka elsősorban a praktikusság. Nehéz ugyanis mindenki igényeinek megfelelni: ki könyvnek, ki DVD-nek, ki parfümnek, ki egy szép ruhának örül leginkább, hogy csak néhányat

említsünk a tengernyi lehetőség közül. Cégek esetében épp ezért kitűnő választás az 1.000 forint és 5.000 forint címletben kapható utalvány, mely akkor is kifejezetten jó szolgálatot tehet, ha rokonnak, ismerősnek szeretnénk örömet szerezni. Információs pultunknál kollégáink készséggel segítenek Önöknek abban, mely üzletekben lehet az ajándék utalványt levásárolni. Az elfogadóhelyeket a portálokon, kirakatokon jól látható matrica is jelzi, innen tudhatják, hol tudják elkölteni ajándékukat. Aki a szabad vásárlási döntést szeretné ajándékozni, válassza az ÁRKÁD vásárlási utalványát.

Bővebb tájékoztatásért forduljanak Információs munkatársainkhoz sze-

mélyesen, vagy hívják a 72/523-100-as telefonszámot.

Nálunk idén még edesebb a Karácsony!

December 1-24. között keressen minket az ÁRKÁD emeletén is, a mi Karácsonyi Standunkon (emelet - Adidas előtt)

A vásáron mi igazi MAGYAR KARÁCSONYT tartunk!

Kimért prémium Magyar Szaloncukor vásár, magyar pálinkás bonbonok, ChocoMe és más kézműves csokoládék és sok-sok meglepetés!

Csoki Korzó - ÁRKÁD Pécs, földszint
www.bolthely.hu/csokikorzo • +36 72/523-918



NOVEMBER 22-TŐL TELJES KARÁCSONYI POMPÁBAN AZ ÁRKÁD

November eleje óta zajlanak az ÁRKÁD Bevásárlóközpontban azok a háttér munkák, melyeknek köszönhetően hamarosan az egész ház kívül-belül ünnepi pompában ragyog. Csodaszép pezsgő-és karamell színű gömbök tarkítják a temérdek girlandot, mely a bevásárlóközpontot díszíti. A girlandokat fél kilométernyi lánc és 1000 karabiner rögzíti, s mintegy 5 km-nyi damilra van szükség egyes rögzítésekhez. A csodaszép fenyőfa csoportokra több ezer gömb kerül, egy-egy fenyőfát pedig nem kevesebb, mint 100 méter izzósor tesz csillogóan fénylővé. A karácsonyi mesevonatot – mely idén is fő attrakciója lesz a

dekorációnak – egy autentikus erdei falvacska öleli körül. Az alsó szintről öt darab 12 méter magas óriási fenyő nyúlik fel egész a kupoláig. Ezeket a fenyőket talpalként egy-egy tonnányi betonkocka tartja stabilan. A mesevonat túoldalán mintegy 100 méternyi sín páron fut majd keresztül egy modellvasút. A téli hangulatot megkoronázandó egy teljes kamionnyi, speciálisan erre a célra gyártott műhó borítja be ezt a mesebeli téli tájat. A Runinszki Reklámstúdió tíz fős csapata közel két héten át dolgozik ezen a ragyogó dekoráción, hogy az ÁRKÁD látogatói mesés környezetben készülhessenek velünk együtt az ünnepre.

INGYENES BUSZJÁRATOK

Az ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpont immár nyolcadik éve gondoskodik arról, hogy a nagyobb családi események idején ingyenes ünnepi járatokkal könnyítse meg vidéki látogatóinak az ÁRKÁD-ba való utazást. December második és harmadik hétvégéjén idén is lesznek járatok Eszékről, Mohácsról, Kaposvárról, Dombóvárról, Szekszárdról, Bonyhádról, Barcsról, Szigetvárról, valamint Szentlőrincről. A járatok menetrendjét lentebb találják, valamint a www.arkadpecs.hu oldalon is áttanulmányozhatják.

Valamennyi településről 10 órakor van az indulási idő. A visszautas járatokat 16-16.30 közötti időpontokra szerveztük. Utazásra jelentkezni a 72-523-100-as telefonszámon, vagy személyesen információs pultunknál lehetséges. Amennyiben Ön és családja vidéken él és szeretnének ellátogatni hozzánk a mesés karácsonyi ÁRKÁD-ba, éljenek az ingyenes lehetőséggel! Menedzsmentünk és üzleteink nevében kellemes utazást és örömteli ünnepi készülődést kívánunk Önöknek bevásárlóközpontunkban!

ESZÉK – MOHÁCS – PÉCS

	INDULÁS	VISSZAINDULÁS
Eszék, autóbussz állomás	10.00	18.50
Mohács, autóbussz állomás	11.30	17.20
Pécs, ÁRKÁD	12.20	16.30

KAPOSVÁR – DOMBÓVÁR – PÉCS

	INDULÁS	VISSZAINDULÁS
Kaposvár, vasútállomás	10.00	17.20
Dombóvár, Hunyadi tér mh.	10.30	16.50
Pécs, ÁRKÁD	11.20	16.00

SZEKSZÁRD – BONYHÁD – PÉCS

	INDULÁS	VISSZAINDULÁS
Szekszárd, gimnázium mh.	10.00	17.20
Bonyhád, József u. mh.	10.30	16.50
Pécs, ÁRKÁD	11.20	16.00

BARCS – SZIGETVÁR – SZENTLŐRINC – PÉCS

	INDULÁS	VISSZAINDULÁS
Barcs, Boróka étterem mh.	10.00	17.30
Szigetvár, autóbussz állomás	10.35	16.55
Szentlőrinc, Aranykalász vend. mh.	10.55	16.35
Pécs, ÁRKÁD	11.20	16.10

DECEMBER 8-9., 15-16.

Előzetesen jelentkezni kell az Információs pultnál személyesen, vagy az alábbi telefonszámon: **72/523-100**

ÁRKÁD PÉCS ÜNNEPI NYITVA TARTÁS

Bevásárlóközpont hosszabbított nyitva tartása:	2011.12.16.	08–21 óráig
Üzletek hosszabbított nyitva tartása:	2012.12.16.	10–20 óráig
Bevásárlóközpont hosszabbított nyitva tartása:	2012.12.23.	08–21 óráig
Üzleteink hosszabbított nyitva tartása:	2012.12.23.	10–20 óráig
Bevásárlóközpont rövidített nyitva tartása:	2012.12.24.	07–14 óráig
Üzleteink rövidített nyitva tartása:	2012.12.24.	09–13 óráig
Bevásárlóközpontunk zárva tart:	2012.12.25.	
Bevásárlóközpontunk zárva tart:	2012.12.26.	
Bevásárlóközpont rövidített nyitva tartása:	2012.12.31.	07–14 óráig
Üzleteink rövidített nyitva tartása:	2012.12.31.	09–13 óráig
Bevásárlóközpontunk zárva tart:	2013.01.01.	

Fenti napok kivételével a bevásárlóközpont nyitva tartása a szokott rendnek megfelelően alakul.

KARÁCSONYI KISVASÚT AZ ÁRKÁD-BAN

A kis vonat menetideje 3 perc, ez kb. hét kört jelent az ÁRKÁD rotundájában. A vonatozni vágyó gyerekek az érkezés sorrendjében vehetnek részt egy-egy mesebeli utazáson. A gyerekek a kisvasutat szülői vagy nagykorú személy felügyelete mellett vehetik igénybe! Kisvasút használati szabályai:

1. A vonatba csakis 12 év alatti gyerekek ülhetnek be
2. Felnőtt személy kis gyerekkel együttesen sem veheti igénybe
3. Súlykorlátozás nincs, a gyerekek életkora a mérvadó
4. A vonatból-vonatba menet közben ki és beszállni tilos
5. A ki és beszállás a kijelölt te-

rületen történik, a síneken belülré menni tilos!

6. Menet közben a vonatban felállni tilos!
7. A vonatban utazó gyermekeknek minden esetben be kell tartani a kezelő utasításait.

2012. november 22.–2013.január 6.
Nyitva tartás: 10–18 óráig
 A vonat igénybe vételének díja: 300 Ft/gyermek/alkalom



KARÁCSONY MINDENÜTT – ADVENTI VÁSÁROK EURÓPÁBAN

Hagyományként minden év decemberében – egyes európai nagyvárosokban már novemberben is – a nagyobb főterek karácsonyi mesevilággá változnak. Ezen városok központi, egyben legszebb pontján mindent körbelengnek az ünnepi illatok, s karácsonyi dalocskák hoznak jókedvet és derűt az odalátogató sokaság lelkébe. Budapest és Bécs mellett Pozsony, Krakkó, Prága, Nürnberg, Drezda, Stuttgart városok tán a leghíresebbek karácsonyi vásáraikról. Főtereik, piacaik karácsonyi forgatag-tól duzzadó ünnepi világgá változnak, ahová Európa minden részéről özönlenek az emberek. Magyarországról leginkább Bécsbe utaznak adventkor. Az osztrák főváros több pontján is várják a látogatókat a forralt borral, mézeskalács illattal, fényfüzérékkel, temérdek kézműves portékával ünnepivé varázsolt vásárok. Ezek közül a legkülönlegesebb hangulatú helyszín Bécsben a schönbrunni kastély előtti téren megrendezett nagyszabású, hagyományörző vásár, mely messze híres az ott fellelhető sokféle ízesítésű puncsról. A karácsonyfa előtti színpad visszatérő értékes programjai az esti koncertek. A bécsi Freyung téren már a XVIII. század vége óta rendeznek karácsonyi vásárt, mely válogatott kézműves termékeiről, a mives üvegmunkákról, betlehemekről és kerámiákról vált nevezetessé. Bécs 7. kerületében, Spittalbergben, ezen felül a Természettudományi és a Szépművészeti Múzeum között, a Mária Terézia téren is karácsonyi

vásárok fogadják a Bécsbe látogatókat. Németországban a legjelentősebbek a nürnbergi, drezdai és stuttgarti vásárok, melyek évről évre két-három millió látogatót vonzanak a városokba. Stuttgart: kétszáz stand ünnepi díszekkel, gyertyákkal, ajándékokkal, kézműves termékekkel, adventi koncertekkel. A nürnbergi az a vásár, melyet mindennap személyesen is meglátogat a karácsonyi angyal, hogy találkozhasson az odalátogató kicsikkel. Nagy-Britanniában több mint 150 karácsonyi vásárt találunk, melyek közül a legkeresettebb a londoni Hyde Park-é. Ott ugyanis a vásárláson kívül korcsolyázni és körhintázni is lehet, a legkisebbeket pedig „szellemjárta ház” is szórakoztatja. Franciaországban az egyik legrégebbi rendezvény a több mint négyszáz éves strasbourg-i vásár a katedrális előtti téren. Bármelyik mesés adventi vásár mellett is döntenek, igazi varázslatban lesz részük. Ám nincs karácsony a budapesti Vörösmarty téri karácsonyi vásár nélkül!

programokat, s az ajándékokat is beszerezhetjük az ünnepekre. A rendezvénysorozat helyszíne idén is a Szent Péter és Pál Bazilika és a Dómmúzeum, melyek estéről estére megtelnek majd a különböző művészeti ágak jeles képviselőivel. A szervezőknek köszönhetően a fellépők a magyar és egyetemes kultúra szébbnél szebb alkotásaival ajándékozzák meg városunk lakóit és a hozzánk érkező turistákat, vendégeket. Idén is a Püspöki Palota előtt kerül felállításra a szalmából készült betlehem. Karácsonyi dallamok hívogatnak és apró égőssorral díszített fenyőfák mutatják az utat a templom felé. Vasárnapként közös gyertyagyújtásra hív mindenkit a harsonaszó, majd adventi vers és köszöntő kíséretében felgyúlnak az adventi koszorú gyertyái. A Pécsi Advent ideje alatt ingyenesen látogatható a Bazilika és a Dómmúzeum.

PÉCSI ADVENT

Szent István tér, Káptalan utca
2012. december 1-december 31.

A decemberhez hozzá tartoznak a karácsonyi vásárok, melyek német nyelvterületről terjedtek el a középkor idején. Ez az időszak városunkban is akár mindennapos esti sétára, kiruccanásra alkalmas. Az ünnepi díszbe öltözött város meghitt hangulata beköltözik a szívekbe. Találkozhatunk barátainkkal, élvezhetjük a tartalmas



KARÁCSONYI SZÍNPAD PROGRAMOK

NOVEMBER 26. hétfő

17.00–17.30 HARSONA KVARTETT – Karácsonyi dallamok

NOVEMBER 29. csütörtök

16.00–16.15 CISZTERCI SZENT MARGIT ÁLTALÁNOS ISKOLA – Karikázó - moldvai tánc

NOVEMBER 30. péntek

17.00–18.00 GRIMASK SZÍNHÁZ – Kalandra fel! - Interaktív bábműsor

DECEMBER 6. csütörtök

14.00–16.00 FOTÓZKODÁS A MIKULÁSSAL, KRAMPUSZOKKAL ÉS MANÓKKAL

16.00–19.00 AZ ÁRKÁD MIKULÁSA, KRAMPUSZOK, MANÓK A SZÍNPADON

DECEMBER 8. szombat

10.00–10.30 MEGYERVÁROSI ISKOLA ÁRPÁD FEJEDELEM GIMNÁZIUM ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLA – Tánc

16.00–17.00 DANIEL SPEER BRASS KONCERTJE – Brass Fantasy

DECEMBER 9. vasárnap

16.00–16.30 MAGYAR PÜNKÖSDI EGYHÁZ REMÉNYSÉG GYÜLEKEZETE – Karácsonyi harangozás

DECEMBER 13. csütörtök

11.00–11.30 TESTVÉRVÁROSOK TEREI ÁLTALÁNOS ISKOLA KICSINYEK KÓRUSA – Karácsonyi dalok

12.00–12.30 TESTVÉRVÁROSOK TEREI ÁLTALÁNOS ISKOLA NAGYKÓRUS – Karácsonyi kórusművek

DECEMBER 14. péntek

13.30–14.00 MECSEKNÁDASD – LISZT FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA – Hangszeres együttes, szolisták koncertje

17.00–18.00 HANGOLÓ ZENÉS GYERMEKSZÍNHÁZ – Megy a vonat

DECEMBER 15. szombat

17.00–17.30 VIVAT BACCHUS – Karácsonyi hangulat

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!



KARÁCSONYI KÉZMŰVES MŰHELY

December 1–23-ig hétfőként 13–18 óráig

Az ÁRKÁD karácsonyi kézműves műhelyében ebben az évben is szeretettel várjuk a gyerekeket. December 1-től szombat és vasárnap délutánonként várjuk a kicsiket és nagyobbacskákat, hogy műhelyünkben ellessenek néhány egyszerű technikát. Az ÁRKÁD

műhelyében a foglalkozások ingyenesen vehetők igénybe. A kicsik szülői felügyelet mellett, a nagyok önállóan is részt vehetnek az alkotás folyamatában. Az alapanyagokat az ÁRKÁD, a szakértő tudást pedig a Bendegúz Gyermekegység csapata biztosítja. Íme

az ajándék- és dísz tárgyak, melyeket segítségünkkel elkészíthetnek majd a kicsik az ÁRKÁD-ban. Az izgalmas, ám technikájukat tekintve cseppet sem bonyolult foglalkozásokat óvodás koruktól felső tagozatos korosztálynak egyaránt ajánljuk.



DÁTUM	NAP	PROGRAM
2012. 12. 01.	Szombat	Díszek készítése fából
2012. 12. 02.	Vasárnap	Karácsonyi ajándéktáska alkotása
2012. 12. 08.	Szombat	Gyertyamerítés
2012. 12. 09.	Vasárnap	Hűtőmágnes készítés
2012. 12. 15.	Szombat	Karácsonyi Pot-Pourri gyártás
2012. 12. 16.	Vasárnap	Mézeskalács sütés
2012. 12. 22.	Szombat	Karácsonyi virágdísz készítés
2012. 12. 23.	Vasárnap	Angyalka alkotás

EGYSZERŰ TECHNIKÁK, NAGYSZERŰ AJÁNDÉKOK

Kézműves műhelyünkben számos kedves figurát és dísz tárgyat készíthetnek majd a gyerekek. Azoknak, akik otthonukban is szeretnék próbára tenni kézügyességüket, íme, néhány technikai útmutató.

HŪTŐMÁGNES KARTONBÓL

Igazi slágerajándék a hűtőmágnes. Sokféle anyagból, sokféle technikával készíthetjük, akár kartonból is. Kemény kartonlap szélére méhsejt papírból kivágott karácsonyi mintát ragasztunk. A minta külső oldalát is megragasztózza behajtjuk a kartonnal együtt. Visszahajtsuk a méhsejt papírt kinyílik, létrehozva a térbeli mintát. A kartont dekor anyagokkal feldíszítjük és mágnessel látjuk el.

HŪTŐMÁGNES LEMEZDOMBORÍTÁSSAL

Az ünnep fényéhez igazodva díszeket valódi vörösrézből is készíthetjük,

lemezdomborítás módszerével. A technika sokkal egyszerűbb, mint gondolnánk! Egy puha felületre helyezett vékony fémlapra tompa tárgyak segítségével (ceruza, ceruzavég) visszük fel a mintát, mintha rajzolnánk. Minél többször húzunk át egy vonalat, annál jobban ki fog emelkedni a másik oldalon. Az elkészült munkát egy alpra ragasztva és mágnessel ellátva, máris kihelyezhetjük a hűtőre, hogy az egész család gyönyörködhesen munkánkban.

GYERTYAKÉSZÍTÉS

A viasz olvasztását felnőtt felügyeletében végezzük! Olvasztott viaszba kanócot mártogatva hizlalunk gyertyát. A kívánt vastagság elérése után színes méhviasz lapokból dekorációt alkotunk rá. A kéz melegének hatására könnyen formálható méhviaszból képzeletünk és kézügyességünk szab csak határt a minták alkotásában. A felhelyezett mintákat egy utolsó viaszos merítéssel fixáljuk.

ANGYALKA ALKOTÁSA

Sablon segítségével karácsonyi mintás vastag papírból kivágjuk az angyalka fejét a glóriával és a szárnyait. Fejének parafa dugó karikat ragasztunk, melybe előzőleg a nyak helyénél bemetszést ejtünk. A vágatba vékony, félbehajlított papírcsíkokat helyezünk, kialakítva az angyal testét és ruháját. Akasztóval látjuk el.



AMNESIA

mayo, chix

MAGENTA
CLOTHING COMPANY

A hirdetés bemutatója 15% kedvezményt kap a fenti üzletekben!

IDŐTÁLLÓ AJÁNDÉK

minden korosztálynak, minden pénztárcának

Svájci, német, japán ébresztő-, kar- és faliórák.

Önnek, határozott ajándékötletei vannak, nekünk szép és pontos óráink.

Tissot, Casio, Police, Seiko, Citizen, DKNY, Esprit, Timex, Astron, Festina, Lorus, Pulsar, Fossil órák széles választékban!

Különleges karácsonyi meglepetés, akció, árengedmény csak decemberben

ÁRKÁD Pécs
Bevásárlóközpont, I. emelet



Pécsen egyedülálló karácsonyi ajándékok, ajtódíszek, mécsesek, mécsesstartók, egyedi kézzel készített mézeskalács figurák, adventi díszek.

Valamint távolkeleti teák és kávékülönlegességek hatalmas választékban!

Keresse standjainkat az ÁRKÁD Bevásárlóközpontban!
Apró örömeik, olcsó árak!

Kellemes Ünnepeket Kívánunk!

Ba-Zsa KFT.

KATTINTS AZ ÁRKÁDRA!



www.arkadpecs.hu

Aktuális információk üzleteinkről, akcióinkról, rendezvényeinkről. A weboldal, ahol mindent megtalálnak rólunk! Amennyiben szeretnének mindig az elsők között értesülni az ÁRKÁD-ban éppen aktuális akciókról, illetve a szenzációs programokról, iratkozzanak fel hírlevelünkre! Regisztrált tagjainknak időnként 10-20, akár 40% kedvezményre jogosító akciós kuponokat is küldünk ki, melyeket a pécsi ÁRKÁD üzleteiben lehet beváltani. Bőngésszen oldalunkon Ön is!

www.facebook.com/ÁRKÁD Pécs

Érdekes témák, vásárlási tippek, beszélgetések programjainkról. A rajongói oldal, ahol mindent megbeszélhetünk! Csatlakozzon hozzánk Ön is!

ÚJDONSÁGOK AZ ÁRKÁD-BAN

DECEMBER 6-TÓL FRISS KFC-VEL VÁRJUK ÖNT AZ ÁRKÁD-BAN!

A KFC-ben máig Sanders ezredes 1940-es eredeti receptje szerint készítik el a csirkét. Finomságaik titka a 11 fűszer és gyógynövény felhasználásával készült panír és a kiváló összetevők. A hagyományos Kentucky és

pikáns Hot & Spicy csirkéhez, a csípős Hot Wings csirke szárnyakhoz vagy a hatalmas Grander szendvicshöz mindig friss, hazai csirkehúst használnak. Kóstolja meg Ön is a különleges szendvicseinket, a laktató Boxokat vagy világhírű KFC Kosarakat az ÁRKÁD-ban!



MINŐSÉGI BŐRKESZTYŰK – SZENDELBACHER KESZTYŰSTAND AZ ÁRKÁD ALSÓSZINTJÉN

Tavaly hatalmas sikert aratott látogatóink körében a Szendelbacher kesztyű stand. Jó hír: Önöknek idén is lesz miből válogatniuk. A káprázatosan szép kesztyűk hatalmas választéka most is a legdivatosabb színekben és temérdek fazonban lesz kapható. Kényeztetés hideg napokon a bőrnek, mely egyben kitűnő ajándék is lehet

szereiteknek. A magas minőségű, ám mégis kedvező árú női – és férfi bőrkesztyű csodákat valamennyi korosztálynak ajánljuk. A minden igényt kielégítő bőrből készült hagyományos és kézzel varrott, remekbe szabott hétköznapi, valamint alkalmi kesztyűk mellett kiegészítőként kézi munkával készített kedves, figurás kulcstartókat és kitűzőket is kínál Önöknek a Szendelbacher kesztyűs stand.



GYÓGYÍTÓ TEÁK

A természet illatos adományai közül egyes növények nélkülözhetetlenek a háztartásban. Kamillavirág, csalán és cickafarkfű tea mindenképp legyen az otthonunkban. A csalán vértisztító növény, ezért tisztítókúrák, bőrtök idején különösen ajánlott a belőle készült tea. Élénkítő hatású és ásványi anyagban gazdag, többek közt vastartalma is jelentős. A cickafark egy olyan gyógynövény, melyet minden Hölgység ajánlunk. Hatásos görcsökre, és a frontok okozta fejfájásra is. Heti két-három alkalommal érdemes fogyasztani. S hogy mit kor-

tyolgassunk, ha megfáztunk? Sokan a kamillateára esküsznek, melynek hatása vitathatatlan. Ám nem árt kipróbálni a jó erős gyömbéres teát sem. Köhögés, orrfolyás esetén, vagy ha rázza az embert a hideg, garantált segítség a gyömbérből magunk készített tea egy citrom levéllel és két nagy kanál mézzel elegyítve. Kb. egy liter ilyen tea elfogyasztása, gyakori szellőztetés, kamillás párolgatás után garantáltan ellilán a nátha az otthonunkból. *Tuti tea lelőhelyek:* Herbária, Harmónia Reformház, Interspar, Rossmann, dm, Four Seasons. *Minden, ami a teázáshoz kellhet:* Butlers, Interspar, Media Markt, Four Seasons.

ÚJABB SIKERES ÖKÖLVÍVÓ KUPÁT IZGULHATTUNK VÉGIG

VÁRJÁK AZ UTÁNPÓTLÁST!

Kellemes légkörben zajlott ismét a Horváth Géza Emlékverseny, melyre ezúttal is bevásárlóközpontunkban került sor. A nemzetközi versenyre Kolozsvárról is érkeztek ökölvívók. Október 27-én 14 szakosztály, mindösszesen 29 pár ökölvívó mérkőzése zajlott a ringben. Az estebe nyúló küzdelmek során serdülő, junior, ifjúsági és felnőtt férfi-női versenyzők küzdöttek a győzelemért. A Baranyai Ökölvívó Szakszövetség munkáját neves támogatók segítették. A verseny fővédnöke volt

Pécs alpolgármestere, s nem kisebb sportoló, mint Erdei Zsolt is támogatta a színvonalas eseményt. A versenyt követően sokan döntöttek úgy: ezt a sportot fogják űzni, ők is ringbe szállnak. A PVSK edzőtermében (Tildy Z.u.27/A.) hétköznaponként 15.30–20.00 óráig van lehetőség edzésekre. Vezető edző: Kocska Ferenc. A PKSE (volt Pataki Bútorház edzőtermében) a Siklósi út 4. sz alatt Meskó Péter a vezetőedző. Itt hétköznaponként 8–20-ig, szombatonként 8–17 óráig fogadják a jövő ökölvívóit.

FRAGRANCES
SOLIVER-FRAGRANCES.COM

LEGYÉL
KÜLÖNBÖZŐ

DIFFERENCE
SELECTION
by s.Oliver

DIFFERENCE
SELECTION
by s.Oliver

QR code and Facebook link: [facebook.com/soliverhungary](https://www.facebook.com/soliverhungary)

SELECTION
by s.Oliver

ÚJ ILLAT FÉRFIAKNAK ÉS NŐKNEK

Ismerd meg az új s.Oliver illatokat 2012. november 30. és december 23. között az emeleten a Douglas parfüméria előtti promóciós standon!

ROSSMANN
DROGÉRIA PARFÜMÉRIA

dm

Douglas
Külső
Tessé
az életet

Nyújtsd el a gyengéd pillanatot.

Keress hosztesseinket november 17-én az ÁRKÁD Pécs földszintjén, és kényeztesd magad az új Milka Caramel csokoládé kóstolóval!

Szeretettel várunk!

Merj gyengéd lenni. Milka

MIKULÁS ÜNNEPSÉG ÉS FÉNYKÉPEZKEDÉS A MIKULÁSSAL AZ ÁRKÁD-BAN

2012. december 6-án 14–19 óráig

Az ÁRKÁD Bevásárlóközpont év-ről évre rendez Mikulás ünnepséget a kicsiknek. Ilyenkor több száz gyermek várakozik a színpad körül, hogy találkozhasson az ÁRKÁD Mikulásával. Természetesen idén is eljön a fehérszakállú, hogy segítőkészségével és mindig huncutkodó krampuszkáival mosolyt csaljon a gyerekek és felnőttek arcára. December 6-án 14.00–16.00 óráig lehetőség lesz, hogy a gyerekek a Mikulással és segítőivel a manókkal és krampuszokkal fényképezkedjenek. A fotózásra a karácsonyi színpadon kerül majd sor. A képeket a Fotoplus üzlet készíti, melyeket egy sorszám alapján tudnak majd a szülők, nagyszülők megvásárolni a Fotoplus üzletben. A fotózást követően 16.00–19.00



óráig a gyerekek énekelhetnek, szavalhatnak, akár táncot is lejtethetnek színpadunkon Mikulásunknak. A produkciókért és a minden évben

oly gondosan, szeretettel elkészített rajzokért cserébe az ÁRKÁD Mikulása apró ajándékkal kedveskedik majd a gyerkőcöknek.

MI KERÜLJÖN A KIS CSIZMÁBA? VALÓDI CSOKOLÁDÉ!

A Mikulás alakját és az édességet felnőttek és gyermekek tudatában is összekapcsolja a csokoládé-Mikulás. Hazánkban közel nyolcvan évvel ezelőtt kezdtek ilyen figurákat gyártani, melyek azóta is szinte minden kisgyerek Mikulás csomagjában ott lapulnak. Évente kb. 8.000 tonna csoki mikulás készül Magyarországon, bőven van tehát miből válogatni. A legtöbb mai kommersz csoki mikulás kakaós bevonó masszából készül, amelyben a kakaóvaját olcsóbb növényi zsiradékkal helyettesítik. Aki teheti, vegyen inkább kisebb Mikulást, de az készüljön igazi csokoládéból. Az Interspar polcain különböző összetételű és méretű, ennek megfelelően változó árú termékek között válogathatnak. Mindazok, akik valódi csokoládéval szeretnék meglepni gyermeküket, feltétlenül látogassanak el a Csoki Korzóba is. Az üzlet vallja: ha édességet vásárolnak a kicsiknek, akkor az legyen igazi csokoládé, hiszen nem mindegy, mit majszolhatnak gyermekeink az ünnepek alatt. A Csoki Korzóban igazán egyedi Mikulásos meglepetések is díszítik majd a polcokat. Természetesen a cukorbeteg és laktóz érzékeny gyermekekre is gondoltak: diabetikus és laktózmentes Mikulásokat is találnak az üzletben. Emellett rengeteg aprósággal, csoki pénzzel, élhető csoki nyalókákkal, falatokkal, nagy sikerű Disney csokoládékkal is készülnek, hogy igazi finomság kerüljön a Mikulás napjára kifényezett csizmába. Az üzletben szívesen segítenek az egyedi kis Télapócsomagok összeállításában is: tündéri egyedi Mikulás zsákok közül is választhatnak a vásárlók. A Csoki Korzó gyönyörű adventi ablakos naptárjaival 24 napra biztosíthatják gyermeküknek a meglepetés és a finom csoki párosát. Figyelem, felnőtteknek alkoholos

kiadásban is! Legyen valódi csokoládés ez a Mikulás Ünnep!



LELKET MELENGETŐ ÉDESSÉGEK Mennyei forró csokoládé

A forró csokoládé nem jelent egyet a kakaóval, sok kávézóban mégis azt szolgálják fel helyette. A barna, selymes, krémes ital alapját a csokoládé képezi, nem pedig a kakaópor. Irány tehát az Interspar minőségi csokis polca, vagy a Csoki Korzó! Ne hagyjuk ki a Butlers-t sem: vegyünk gusztusos talpas poharat ennek az édes italnak.

Hozzávalók:

- 6 dl tej
- 5 dl tejszín
- 1 db vaníliarúd
- 20 dkg étcsokoládé

Elkészítés:

A vanília rudat vágjuk hosszában ketté. Mérjük ki 3 dl tejszínt és öntsük össze a tejjel, majd tegyük bele a vaníliát. Kezdjük el felmelegíteni. Az összetördelt csokoládét vízfürdő felett, egy nagyobb edényben olvasszuk fel. Amikor megolvadt, öntsük hozzá a melegített, de még nem felforralt tejet, majd ezt követően keverjük az egészet krémesre. Ha túl sűrűnek véljük, higíthatjuk még egy picinyke tejjel. A maradék tejszínből verjünk habot, ezzel ugyanis megkoronázhatjuk a fenséges italt.

ÉDES ÉS MÓKÁS!

A Mikulás napi ajándék összeválogatásánál ajánlott körülnézni a Butlers üzletben is. Gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt találhatóak édes és vicces meglepetéseket a csizmába. A Mikulás csokoládé mellé egy kis zselés nyalóka (1), adventi naptár draszté (2), Disney hűtőmágnés (3) is kerülhet. Felnőtteknek és gyerekeknek egyaránt ajánljuk a Butlers szép Mikulás sapkáját (4), mely egyszerre melegít, s varázsol mosolyt is az arcokra. Hasonló mókás ünnepi kiegészítő a szarvas agancska (5), vagy a Santa Claus matrjoska baba (6) - a régi hagyományok kedvelőinek. Konyhatündéreknek remek ajándék lehet az X-mas Santa fémdoboz (7), mely gyümölcsök, sütemények, édességek tárolására is alkalmas. S hogy a férfiak csizmája se maradjon tréfás ajándék nélkül: a hóemberes, télapós, pingvines Snow Flurry üveg záró dugó (8) vagy egy Dress up üveg hűtő Mikulás (9) garantáltan meghozza majd a sikert!



SZEMÉLYI VÁLTOZÁSOK AZ ÁRKÁD MENEDZSMENTJÉBEN

AKI IDEIGLESEN ELKÖSZÖN: KALOTAI JUDIT CENTER- MENEDZSER ASSZISZTENS

Az ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpont centermenedzsere, Hahner Klaudia munkáját műszaki vezetői, asszisztensei, parkolóház és információs kollégái, valamint karbantartó munkatársai segítik nap mint nap. A menedzsment tagjai szinte valamennyien a nyitás óta részei a csapatnak. Változás többnyire akkor következik be a kollégák körében, ha valaki előrébb lép a céges karrier létrán, vagy örömteli esemény elé néz: kisbabát vár. Kalotai Judit műszaki asszisztens már az ÁRKÁD nyitását megelőzően az ECE Budapest Kft.-nél dolgozott. Itt volt már a kezdeteknél is: amikor a csapatot interjúztatták, s amikor megnyitotta kapuit az ÁRKÁD. A menedzsmenttől Judit Zorka gyermeke születésekor vált meg ideiglenesen, majd visszatérve munkájával tovább erősítette a csapatot. Elérkezett az ideje, hogy Zorkának kistestvére szülessen, így az igazgatóság műszaki asszisztensi pozícióját előre láthatóan két évig új kolléganő, Mórítz Lilla fogja betölteni.



„Szinte napra pontosan 2 év telt el, hogy Zorka születését követően visszatértem az ÁRKÁD-ba és ismételten belevetettem magam a munka sűrűjébe. Bármennyire nehéz volt a visszatérés az otthoni nyugodt, harmonikus időszak után, egyben kimondhatatlan örömet is jelentett, hogy újra itt lehettem. Új feladatok, kihívások, felelősségteljes projektek... Bár nagyon nehéz volt az „elszakadás” a gyermektől, szerencsére Zorka nehézség nélkül beilleszkedett a bölcsődébe. Az első pillanattól kezdve imádta az új közösséget, akár én a munkahelyemet és a munkámat. Sűrű

volt az elmúlt két év, de annál élvezetesebb. Nehéz kiszakadni az örökös pezszegetésből, mégis napról napra jobban várom azt a „másikat”, másképpen örömteli időszakot. Január elejére várjuk a bébit és ami biztos, hogy kisfunk lesz! Az elmúlt időszakban igyekeztem minden tudásomat átadni Lillának. Az elkövetkezendő két hónapot arra tartogatom, hogy felkészüljek második gyermekünk fogadására. Terveim szerint újabb két esztendő múlva találkozunk!”

/Kalotai Judit – centermenedzser asszisztens/

AKIT KÖSZÖNT KÖREIBEN AZ ÁRKÁD MENEDZSMENTJE: MÓRITZ LILLA

Kalotai Judit műszaki asszisztens pozícióját Mórítz Lilla fogja betölteni. Lilla számára nem ismeretlen az ÁRKÁD. Az elmúlt négy évben ugyanis egyik divat üzletünkben dolgozott. Az új kolléga szeretett volna valami olyan munkakört betölteni, melyben hasznosíthatja mindazt az ismeretet és tudást, melyet tanulmányai során megszerzett.

„Szerettem volna olyan állást, amely megfelel a végzettségemnek és ahol nyelvtudásomat is használhatom, életben tarthatom, mi több, fejleszthetem. Az ÁRKÁD honlapját rendszeresen böngésztem, s ott bukkantam rá a menedzsment által kiírt pályázatra. Jelentkeztem, sikeresek

voltak az interjúim és most itt vagyok ebben a csapatban. Judittól minden információt és segítséget megkaptam ahhoz, hogy el tudjam látni a feladatokat, melyek egy műszaki asszisztensre hárulnak. Ma már azt is tudom: az ÁRKÁD asszisztensi munkaköre nem csupán adminisztratív feladatok elvégzését jelenti. Érdekes, izgalmas, eseménydús teendők sokaságát kell átlátni és kell tudni megszervezni. Tetszik ez a munka és igyekszem minél hamarabb rutint szerezni minden téren, ami a minőségi munkához elengedhetetlen. Ehhez nagy segítséget nyújt az a tapasztalt és segítőkész, aktív csapat, melynek tagjai szeretettel, támogatón fogadtak. Lelkesedésemből bőven van, így bátran vágok neki a feladatoknak!”

/Mórítz Lilla – centermenedzser asszisztens/

Sikeres üzleti döntés előtt áll?

Schmidt Tamás bérbeadási menedzser készséggel nyújt felvilágosítást Önnek az ÁRKÁD-ban rendelkezésre álló, bérbe vehető üzlethelyiségekkel kapcsolatban.

Érdeklődni a **+36 30 443 5092**, illetve a **+36 1 434 8200** telefonszámon lehetséges.

ÁRKÁD PÉCS

Együtt az igazi



Rejtvénysarok – ÁRKÁD Skandi

MEGFJTÉS, I. RÉSZ	OLDON KÉZD	KÖRÖK, PENZ, KÉLTVE	PIRUL, SZÖVEK, KÉZK	FELBONTAJ, HÁZAS, SÁGAT	ÖSSZE, ÖLVAD, ADOMÓVAL	FARA JELET, BETÜT VES	KÖLTŐ, TÖRÖK	SZOMSZED, FÜZETEDŐS, LEKÉRT SA, JÁLTÁRA B	...MONTAND, FK, ÖNKÉP, SZHÉSZ	AMELY, KÖRÖK	FÁZSIT, SZÉSZIT	A HERPERE, TÖRÖK, A VIG
												L
A KÉH, VEGYJELE	CSONTROL, HÖT, LÉVŐ	JAJUS, ANGÓLUL				ISZIT, TÜRÖSIT						AZ ÉRE, PARTJAIT
LITER, KÖVÖKH	LOVÁT, HÖV, KÁRKA, HÖV, TATÓ SZO				SPANYOL, AUTÓJEL	GYERKŐ, HÉRESÉN	PLUSZ				SALMÁL	TÁRCHMULATSÁG
KÖZEPEN, FOGOT		RARÓCZ, RÉPÉNDÉ										KELTA, ÉNEKÖNDŐ
CIRIUS, HÖB-JELE		PEST, MEDVEI, FALU RÁD, HELLETT			CSALÁDI, HÁZ, JELZŐ							DAL, MONTE, DL, OPERA-ÉNEKESNÉ
IPARKÖR, SZED, A, LABAT					TESTTAT, NYÚJTÓFA, RA, TEKER, A TE TULAJ, DONDÓ							SZÖRÖGT, TARTÓ, ENTIMÉNY, HESZELTES, I. RÉSZ
SHOO, JAPÁN, FILMES (1912-2012)												KÖR, ÖRÖSDIA, HÖI HÉV, LAH, T.I.)
AZ ANPER, JELE	KÖTLÖS, 'GYEREKE, DELI LÉD, ÁRAMLAT, HÉRESÉN											
SÖMBÖS, HÖVÖNY		CSILL, FÖLD, KÖZELPONT (ÉPHIGENI)										
BETAKAR, LEPELLEL, BÖRIT												
PZETES, KEPTELEH, SÓ, KRACH												
SZANHEV, SZÓTARI, HÖVÖNYES, SEL												
FÉLHÉSI												
TEL, JESÉN, HIFAKAL, TÁRKÁRÓL, FÉNER, LÉSZ												

Szerencse fel, kedves Olvasóink!

A helyes megfejtést küldjék be **2012. november 30-ig** az alábbi címre: ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpont Igazgatóság, 7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky u. 11/1. Kérjük, a levelezőlapra írják rá telefonos elérhetőségüket is! A helyes megfejtést beküldők között, ezúttal egy 10.000 forint értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki.

Gyermekszemmel rajzpályázat

E havi témánk:

"Mikulás"

Pályázataitokat az ÁRKÁD Információs pultjánál adhatjátok le, de küldhetitek postai úton is.

Címünk:

ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpont Igazgatóság
7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky u.11/1.

Beküldési határidő: 2012. november 30.

Ne feledjétek el megadni nekünk neveteket, életkorotokat és telefonos elérhetőségeket!

A nyertest egy 5 000 Ft értékű ÁRKÁD Pécs vásárlási utalvánnyal jutalmazzuk!



Előző skandináv helyes megfejtése: "Képesség és személyiség fejlesztésre".

Szerencsés nyerteseinket, Somogyi Ritát Rátkai Andrea és Barna Adrienn (Bendegúz Gyermekzúg), valamint Mórítz Lilla, az igazgatóság munkatársa köszönti egy november 17-ére 2 főre szóló belépővel a II. Társasjáték Kiállítás és Vásár című rendezvényre, ami a Pécsi Kulturális Központban kerül megrendezésre.



Előző Gyermekszemmel pályázatunk témája: „Halloween”. A nyertes: Schneider Tícia (3. osztályos). Nyereménye egy 5 000 Ft értékű ÁRKÁD vásárlási utalvány.



ÁRKÁD HÍRADÓ

Az ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpont önálló terjesztésű reklámújsága

Főszerkesztő: Hahner Klaudia
Hirdetésfelvétel: Horváth-Dombóvári Linda

Kiadja:

Az ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpont
Szerkesztőség és kiadóiroda:
ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpont
7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky u. 11/1.
Tel.: 06-72/523-000; Fax: 06-72/523-001
linda.dombovari@ece.com

Grafikai tervezés, nyomdai előkészítés:

Rubinszki Reklámstúdió
Pécs, Somogyi Béla u. 3.
Tel.: 06-72/517-240, 72/517-241,
Fax: 06-72/517-242
E-mail: info@rubinszki.hu

Nyomda:

Print Média Kft. Pécs
Tel.: 06-72/525-070

Egyes termékeket szimbolikus fotóval ábrázoltunk. A nyomtatási hibáért felelősséget nem vállalunk.

ÁRKÁD PÉCS
Együtt az igazi

www.arkadpecs.hu

Az ÁRKÁD-ban irodák és raktárak bérelhetők!

Schmidt Tamás bérbeadási menedzser készségesen ad további felvilágosítást az ÁRKÁD-ban rendelkezésre álló irodákról és raktárhelyiségekről a (30) 443-5092-es, illetve az (1) 434-8200-as telefonszámon.

